

FINANČNÍ POMOC RODINÁM S ÚHRADOU KROUŽKŮ, OBĚDŮ, ŠKOLEK/ŠKOL V PŘÍRODĚ A JINÝCH ZÁJMOVÝCH AKTIVIT

Školní pomůcky, kroužky a další výdaje mohou být značným zásahem do rozpočtu rodin.

S náklady souvisejícími se vzděláním a zájmovou činností dětí může rodičům pomoci **Úřad práce ČR, zaměstnavatel, zdravotní pojišťovny** či neziskový sektor.



ÚŘAD PRÁCE ČR - KONTAKTNÍ PRACOVNÍŠTĚ ÚŘADU PRÁCE ČR

Dávka pomoci v hmotné nouzi - mimořádná okamžitá pomoc

Poskytuje se na náklady související se vzděláním nebo zájmovou činností nezaopatřeného dítěte (např. úhrada školních pomůcek, školy v přírodě, lyžařského výcviku, táborů, zájmového kroužku).



uradprace.cz



mpsv.cz

ZAMĚSTNAVATEL

Někteří zaměstnavatelé nabízí jako benefit uhrazení dětského tábora. Finanční prostředky mohou rodiče získat z fondu kulturních a sociálních potřeb nebo zaměstnavatelé mají sjednaná místa na táborech či portálech, ze kterých mohou tábor vybrat.

ZDRAVOTNÍ POJIŠŤOVNY

Schvalují příspěvky na školky a školy v přírodě, letní tábory, kurzy plavání, pohybové aktivity, lyžařské kurzy aj. v rámci svých jednotlivých bonusových programů pro děti.

Revírní bratrská pokladna, zaměstnanecká pojišťovna 213
výše příspěvku až 1.500 Kč
rbp213.cz



Všeobecná zdravotní pojišťovna ČR 111
výše příspěvku až 2.000 Kč
vzp.cz



Vojenská zdravotní pojišťovna ČR 201
výše příspěvku až 1.000 Kč
vozp.cz



Zdravotní pojišťovna Ministerstva vnitra ČR 211
výše příspěvku až 1.500 Kč
zpmvcr.cz



Česká průmyslová zdravotní pojišťovna 205
výše příspěvku až 1.500 Kč
cpzp.cz



Oborová zdravotní pojišťovna zaměstnanců bank, pojišťoven a stavebnictví 207
výše příspěvku max. 10.000 Kč
ozp.cz



Zaměstnanecká pojišťovna Škoda 209
výše příspěvku max. 700 Kč
zpskoda.cz



NEZISKOVÝ SEKTOR

Patron dětí

Poskytuje pomoc rodinám s financováním zdravotních služeb a potřeb (rehabilitace, denní stacionáře, ozdravné pobyty, terapie, naslouchadla, tříkolky, auta aj.), vzdělávání (doučování, školní potřeby, učebnice, školní výlety, školy v přírodě, zájmové kroužky, kurzy, tábory, soustředění, hudební nástroje, sportovní pomůcky apod.), školního a stravného. Žádost podává patron dítěte. Obvykle jím bývá sociální pracovník, dětský lékař nebo lékařka, pedagog, vedoucí dětského kroužku, kdokoliv, kdo dítě zná. Nesmí to ale být rodinný příslušník ani zákonný zástupce dítěte.

patrondeti.cz



Nadace Terezy Maxové dětem

Žádost do grantového řízení podává na konkrétní dítě základní škola. Nově lze prostřednictvím řízení podpořit i ukrajinské rodiny a jejich děti v oblasti vzdělávání a osobního rozvoje. Maximální výše příspěvku činí 5.000 Kč na každé dítě na pololetí školního roku. O příspěvek není možné žádat zpětně.

nadaceterezymaxove.cz



Klub svobodných matek

V rámci vyhlášených programů poskytuje finanční pomoc svobodným matkám na zajištění potravin, nákladů na bydlení, úhradu obědů ve školkách a školách, letní tábory, vánoční dárky a materiální potřeby. Zájemci mohou požádat o pomoc prostřednictvím formuláře na webových stránkách Klubu svobodných matek. Příspěvek na dětský tábor je až do výše 5.000 Kč.

klubsvobodnychmatek.cz



Darujeme kroužky dětem

Podpora volnočasových aktivit dětí a mládeže ve věku od 3 do 18 let vč. ukrajinských rodin pod záštitou manželky prezidenta ČR Evy Pavlové (2.000 Kč = 4 vouchery v hodnotě 500 Kč na každé dítě na školní pololetí). Vouchery je možné využít na různé aktivity, nebo všechny použít na stejnou aktivitu (např. členský příspěvek, účastnický poplatek za výpravu, závody, soutěže nebo soustředění, zapůjčení hudebního nástroje či sportovní pomůcky, část vybavení, letní tábor, soustředění aj).

darujemekrouzky.cz



Women for Women

Společnost pomáhá rodinám se zajištěním pravidelné zdravé stravy dětí a zabezpečením jejich předškolní a školní výchovy v rámci projektů SOS do školky (Svačinka-Oběd-Svačinka) a Obědů do školy. Děti, které potřebují pomoc, vybírá sama mateřská/základní škola nebo stravovací zařízení. Peníze jsou vypláceny přímo mateřské/základní škole nebo stravovacímu zařízení, nikoliv rodičům.

Prostřednictvím projektu Bydlení pro děti podporuje samoživitelky/samoživitele udržet si důstojné bydlení a zároveň si zlepšit situaci a kvalitu života.

obedyprodeti.cz



Cesta Von CZ

Spolek nabízí rodinám nejen materiální podporu, ale také psychosociální pomoc. V rámci programu Omama se zaměřuje na rozvoj dětí v raném věku, přispívá k připravenosti dětí na vzdělávání a snaží se omezit cyklus mezigenerační chudoby.

cestavon.cz

